

Итоги года: достижения Высшей школы компьютерных технологий и информационных систем



Этот год стал для нас временем серьёзной научной работы, профессионального роста и значимых результатов. Подводим итоги:

Образование:

открыта новая магистерская программа;
обновлены учебные программы: усиlena практическая часть, внедрены современные методы обучения;
продлён договор с НПО «Аврора»;
развивается взаимодействие с партнёрами в рамках базовых кафедр;
запущена программа ТОП-ИТ: открыт новый профиль подготовки «Проектирование и разработка цифровых экосистем» (по итогам победы в конкурсе Минобрнауки РФ);
проведены лекции приглашённых экспертов, мастер-классы, семинары с разбором кейсов и карьерные встречи.

Наука:

опубликовано 74 работы в РИНЦ;
преподаватели и аспиранты высшей школы поучаствовали в 62 международных конференциях;
представители школы выступили на 35 всероссийских конференциях;
преподаватели выиграли несколько грантов Российского научного фонда;

Благодарим коллег, партнёров и студентов за вовлечённость!